Домашнее задание по теме «Хром. Марганец»

Задача 1
[image: image1.png]K pactBopy 13,95 r cMecH CBeKenomy e HHBIX XT0PHAA H OPOMHIA XpoMa
(II) npubaBiTH HIGHITOK PACTBOPA KATPATA Cepedpa. BSMABIIIL 0CATOK HMeT
Maccy 32,99 T Onipee/TiTe KOTHYeCTBERHbIi COCTAB HCXOTHOM CMeCH.




Задача 2
[image: image2.png]Hanummure ypaBHeHMA peaKOuil, COOTBETCTBYIOIIHME CIIE-
Ayiolei mocjeAoBaTeILHOCTH IIpeBpanieHnii:

Mn — X, — Mn(NO;), — X, — K,MnO, — X, — Mn.

OnpeneJm're HeM3BeCTHLIE BelleCTBa.




Задача 3
[image: image3.png]OnpeaenuTe COCTAB CMeCH OKCHAa YriiepoAa (11) 1 cepoBOaO-
pona (B % mo o6BweMy), eclIu U3BECTHO, UTO o6 pasoBaBinnecd P4 ee MoJI-
HOM CTOPAaHMM B M36HITKE KMCIOPO/a ra3kl MOT'yT BOCCTAHOBUTD B BOJHOMN
cpene 31,6 r mepmaHranara Kanud. OcraBiiyecs 10cae BOCCTAHOBIEHMA
NepMaHTaHATA KATHA rasoobpasHsle NPOAYKTHl NOJHOCTBIO NOr/IOMAIOT-

cA PACTBOPOM M'MAPOKCHAA HATPUA, 06pasys mo 1 Mosb KHCJOi ¥ cpenHei
CONH.




Ответ: 80% СО, 20% Н2S.

Задача 4
[image: image4.png]HanumuTte ypaBHeHUA peakluil, COOTRETCTBYIOIIHE
caenyiomeit cxeme: '
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OnpengenuTte HeN3BeCTHRLIE BemeCTRBA.




Задача 5
[image: image5.png]HannmunTte ypaBHeHMS peakn#il, COOTBeTCTBYIOIHE CJie-
ayioieit cxeme:
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